

Музей «Ингосстраха» занял шестое место в рейтинге Национальной премии «Корпоративный музей». В число лучших вошли 25 учреждений из 200 номинантов.

Рейтинг формировался по итогам шести сезонов, охватывающих период с 2018 по 2024 годы. Основными критериями оценки стали три показателя: участие в конкурсе, звание победителя и уровень информационной активности.

«Этот успех — результат многолетней работы и стремления к популяризации культуры страхования. Поздравляю всю команду музея с заслуженным достижением! Благодарю всех, кто нас поддерживает и помогает развивать музей. Мы делаем его интересным не только для взрослых, но и для детей и подростков, прививая культуру страхования с раннего возраста», — отметила Татьяна Щербакова, директор корпоративного музея «Ингосстраха».

Музей «Ингосстраха» был основан в 2011 году и расположен в историческом районе Москвы — Замоскворечье, на территории бывшей купеческой усадьбы 18 века по адресу ул. Пятницкая, д. 14, стр. 12. Его миссия — освещение истории страхования и популяризация страховой культуры. Музей является одним из самых инновационных и технологически оснащенных музеев России.

Википедия страхования